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Standa
Poznámka
tady ma byt maximum z p^{-1}(1), p^{-1}(2),..,p^{-1}(n_0)
Pak pro vsechna n'>=n_0 plati p(n')>=n_0 a dokazovana prvni nerovnost na dalsi strance je jasna


f , %dgg)' \<
2 m/» . o . .
C VS 2 /a =) (] I\
Ty gurlle B Ma% - = o
Fraomt vy b Prern, ok, ,,AJO‘M:A) , }7_97/‘(4«/:/7
Wby 4 >0 T \ZM /a/é £ . .
Y g ] > e 00 plal, g0 3@ 2 st
M ]Z‘,, Q;\Alff Q / AD awv%)/(g
(i oo g
=12, eledz  lag
A Ty - T pt?
, /
lW’/w Al L e < e 42 a4
A-A B ;lZ;’W /Q/‘/q A= 0\4 A =D %(ﬂ) e — Z\
NI Y : X Lo e
A3,
< 9 »


Standa
Poznámka
Tady ma byt suma j od m'do n'


